

## ПРОТОКОЛ № 1

от дейността на комисия, назначена със Заповед №БГ-92-04-15/29.03.2019г. на Изпълнителния директор на „Булгаргаз“ ЕАД за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в процедура „**публично състезание**“ за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Застраховане на имущество и отговорност на „Булгаргаз“ ЕАД в три обособени позиции“ в състав:

1. **Председател:** Иво Андреев – Ръководител отдел „Правно“;

**и членове:**

2. Станимир Костов – Ръководител отдел „Финансова отчетност и методология“;
3. Гергана Генчева – Юрисконсулт отдел „Правно“;
4. Вилма Проданова – Счетоводител отдел „Счетоводство“;
5. Марин Филиповски – Ръководител отдел „Контрол на доставките“.

На 02.04.2019г. в 10:00 часа в гр. София, ул. „Петър Парчевич“ №47 в сградата на „Булгаргаз“ ЕАД, Комисията проведе публично заседание за отваряне на постъпилите оферти за участие в процедура „публично състезание“ за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Застраховане на имущество и отговорност на „Булгаргаз“ ЕАД в три обособени позиции“.

След като се запозна със списъка с офертите, Комисията констатира, че в определения в обявлението срок са получени 2 (два) броя оферти в деловодството на „Булгаргаз“ ЕАД, както следва:

1. Оферта с вх. №ОП-5/1 от 01.04.2019г. от участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД, получена в 14:44 часа;
2. Оферта с вх. №ОП-5/2 от 01.04.2019г. от участник ЗК „Лев Инс“ АД, получена в 15:34 часа.

Комисията констатира, че офертите са представени в запечатани, непрозрачни опаковки с посочени върху тях данни, в съответствие с изискванията на Възложителя.

Комисията констатира, че няма получени оферти след крайния срок, определен в обявлението.

Членовете на Комисията подписаха декларации, съгласно изискванията на чл. 103, ал. 2 от ЗОП.

Комисията констатира, че в залата не присъстват участници в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване или други лица.

Съгласно чл. 54 от ЗОП комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване в деловодството на „Булгаргаз“ ЕАД, както следва

### 1. За участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД:

Участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД е подал оферта за **Обособена позиция №1** - Застраховка “Гражданска отговорност”, във връзка с осъществяваната от “Булгаргаз” ЕАД

лицензионна дейност по Закона за енергетиката – „обществена доставка на природен газ“, **Обособена позиция №2** – Застраховка на стоково-материални запаси (природен газ) в подземно газохранилище Чирен и природен газ в транзитната газопреносна система на територията на Република Румъния и **Обособена позиция №3** - Застраховка на машини, съоръжения и оборудване; на задбалансови активи и материали; на стопански инвентар и компютърна техника, собственост на “Булгаргаз” ЕАД от предмета на поръчката.

Комисията оповести съдържанието на опаковката и констатира наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ за Обособена позиция №1, отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ за Обособена позиция №2 и отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ за Обособена позиция №3.

## **2. За участник ЗК „Лев Инс“ АД:**

Участник ЗК „Лев Инс“ АД е подал оферта за **Обособена позиция №1** - Застраховка “Гражданска отговорност”, във връзка с осъществяваната от “Булгаргаз” ЕАД лицензионна дейност по Закона за енергетиката – „обществена доставка на природен газ“ от предмета на поръчката.

Комисията оповести съдържанието на опаковката и констатира наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ за Обособена позиция №1.

Всички членове на комисията подписаха техническите предложения и пликите с надпис „Предлагани ценови параметри“ на всички участници.

С извършването на горните действия приключи публичната част от заседанието на Комисията.

Комисията продължи работата си с разглеждане на предоставените от участниците документи за съответствие с изискванията към лично състояние и критерии за подбор, поставени от възложителя и констатира следното:

### **1. Участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД:**

Представените от участника документи и информация съответстват с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя.

### **2. Участник ЗК „Лев Инс“ АД:**

Представените от участника документи и информация съответстват с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя.

Въз основа на проверката за съответствието на участниците с критериите за подбор, комисията пристъпи към разглеждане на документите от техническото предложение за изпълнение на поръчката, както следва:

**За Обособена позиция №1** - Застраховка “Гражданска отговорност”, във връзка с осъществяваната от “Булгаргаз” ЕАД лицензионна дейност по Закона за енергетиката – „обществена доставка на природен газ“.

Съгласно изискванията на Възложителя, изборът на изпълнител за Обособена позиция №1 се извършва по критерий **„икономически най-изгодна оферта“** - „оптимално

**съотношение качество/цена**", в съответствие с Методиката за оценка на офертите. Участникът трябва да предложи в офертата си предложение за изпълнение на обществената поръчка, което да покрива изискванията на Възложителя по съответните показатели, а именно: показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“.

#### **За участника ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД:**

След като разгледа подробно, представеното от участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предложение за изпълнение на поръчката за обособена позиция №1, комисията установи следното:

Участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага да осигури застрахователно покритие за период, съобразно изискванията на Възложителя, а именно 12 (дванадесет) месеца, считано от датата и часа, определени в договора за застраховка.

Като срок на регистриране на застрахователното събитие в работни дни, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на уведомление за настъпило застрахователно събитие.

По показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на всички необходими документи, доказващи претенцията за обезщетение по основание и размер.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахованият трябва да уведоми Застрахователя в срок до 7 (седем) дни от узнаването му.

Участникът прилага Общи условия по застраховка „Обща гражданска отговорност“.

По показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага участие в положителния финансов резултат, като върне на Възложителя **30 (тридесет) %** от този резултат. Положителният финансов резултат се формира, като от брутната премия се приспаднат административните разноски на Застрахователя и изплатените или предстоящи за изплащане обезщетения.

**За участника ЗК „Лев Инс“ АД:** След като разгледа подробно представеното от участник ЗК „Лев Инс“ АД предложение за изпълнение на поръчката за обособена позиция №1, Комисията установи следното: Участник ЗК „Лев Инс“ АД предлага да осигури застрахователно покритие за период, съобразно изискванията на Възложителя, а именно 12 (дванадесет) месеца, считано от датата и часа, определени в договора за застраховка.

Като срок на регистриране на застрахователното събитие в работни дни, участник ЗК „Лев Инс“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на уведомление за настъпило застрахователно събитие.

По показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“ участник ЗК „Лев Инс“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на всички необходими документи, доказващи претенцията за обезщетение по основание и размер.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахованият трябва да уведоми Застрахователя в срок до 7 (седем) дни от узнаването му.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахователят няма да дължи обезщетения, в съответствие с Раздел IV „Общи изключения“ от Общите условия на Застрахователя за застраховка „Обща гражданска отговорност“, до колкото същите не противоречат на изискванията на Възложителя, посочени в конкурсната документация.

Участникът прилага Общи условия по застраховка „Обща гражданска отговорност“.

По показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ участник **ЗК „Лев Инс“ АД** предлага участие в положителния финансов резултат като върне на възложителя **30 (тридесет) % от този резултат**.

След това комисията пристъпи към разглеждане на „Предложение за изпълнение на поръчката“ за Обособена позиция №2 от предмета на обществената поръчка, на единствения участник, подал оферта по тази обособена позиция, **ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД**.

**За Обособена позиция №2** - Застраховка на стоково-материални запаси (природен газ) в подземно газохранилище Чирен и природен газ в транзитната газопрепосна система на територията на Република Румъния.

Съгласно изискванията на Възложителя, изборът на изпълнител за Обособена позиция №2 се извършва по критерий **„икономически най-изгодна оферта“** - **„оптимално съотношение качество/цена“**, в съответствие с Методиката за оценка на офертите. Участникът трябва да представи за Обособена позиция №2 от офертата си, предложение за изпълнение на поръчката, което да покрива изискванията на възложителя по съответните показатели: показател №3 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; показател №4 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“.

#### **За участника ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД:**

След като се запозна подробно с представеното от участник **ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД** предложение за изпълнение на поръчката за Обособена позиция №2, комисията не установи несъответствия с изискванията на възложителя. Комисията констатира следното:

Участник **ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД** предлага да осигури застрахователно покритие за период, съобразно изискванията на Възложителя, а именно 12 (дванадесет) месеца, считано от датата и часа, определени в договора за застраховка.

Като срок за регистриране на застрахователното събитие в работни дни, участник **ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД** предлага срок **до 1 (един) работен ден, считано** от получаване на уведомление за настъпило застрахователно събитие.

По показател №3 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“, участник **ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД** предлага срок **до 1 (един) работен ден, считано** от получаване на всички необходими документи, доказващи претенцията за обезщетение по основание и размер.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахованият трябва да уведоми Застрахователя в срок до 7 (седем) дни от узнаването му.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахователят няма да дължи обезщетения, в съответствие с изключенията, посочени в Общите условия на Застрахователя

за застраховката, предмет на Обособена позиция №2.

Участникът прилага Общи условия по застраховка „Пожар и природни бедствия“ и Общи условия по застраховка „Товари по време на превоз“.

По показател №4 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага участие в положителния финансов резултат, като върне на възложителя **45 (четиридесет и пет) % от този резултат.**

След това Комисията пристъпи към разглеждане на „Предложение за изпълнение на поръчката“ за Обособена позиция №3 от предмета на обществената поръчка по реда на постъпване на офертите на участниците в процедурата.

**За Обособена позиция №3** - Застраховка на машини, съоръжения и оборудване; на задбалансови активи и материали; на стопански инвентар и компютърна техника, собственост на “Булгаргаз” ЕАД.

Съгласно изискванията на Възложителя, изборът на изпълнител за Обособена позиция №3 се извършва по критерий **„икономически най-изгодна оферта“ - „оптимално съотношение качество/цена“**, в съответствие с Методиката за оценка на офертите. Участникът трябва да представи за Обособена позиция №3 от офертата си предложение за изпълнение на поръчката, което да покрива изискванията на Възложителя по съответните показатели: показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“.

#### **За участника ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД:**

След като се запозна подробно с представеното от участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предложение за изпълнение на поръчката за Обособена позиция №3, Комисията не установи несъответствия с изискванията на Възложителя. Комисията констатира следното:

Участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага да осигури застрахователно покритие за период, съобразно изискванията на Възложителя, а именно 12 (дванадесет) месеца, считано от датата и часа, определени в договора за застраховка.

Като срок за регистриране на застрахователното събитие в работни дни, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на уведомление за настъпило застрахователно събитие.

По показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага срок **до 1 (един) работен ден** от получаване на всички необходими документи, доказващи претенцията за обезщетение по основание и размер.

При настъпване на застрахователно събитие, Застрахованият трябва да уведоми Застрахователя в срок до 7 (седем) дни от узнаването му.

По показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“, участник ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД предлага участие в положителния финансов резултат, като върне на възложителя **30 (тридесет) % от този резултат.**

Участникът прилага Общи условия по застраховка „Пожар и природни бедствия“, Секция I „Индустриален пожар“; Общи условия по застраховка „Щети на имуществото“ Секция I „Кражба чрез взлом, вандализъм, въоръжен грабеж“.

### За Обособена позиция №1

След това Комисията пристъпи към оценка на техническите предложения на участниците ЗК „ЛЕВ ИНС“ АД и ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД по показатели №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ за **Обособена позиция №1** от обществена поръчка с предмет: „Застраховане на имущество и отговорност на “Булгаргаз” ЕАД в три обособени позиции“, съгласно заложените в Методиката за оценка формули, както следва:

№	Показател	Указания за определяне на оценката
2.	Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни	<p>до 20 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{C2_{\text{мин}}}{C2_{\text{съотв}}} \times 20$ <p><math>C2_{\text{мин}}</math> е най-кратък срок за изплащане на обезщетение (в работни дни).</p> <p><math>C2_{\text{съотв}}</math> е предложен срок в офертата на оценявания участник за изплащане на обезщетение (в работни дни).</p> <p><b>Забележка:</b> Участникът следва да предложи минимум 1 (един) работен ден.</p>
3.	Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част застрахователната премия.	<p>до 20 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{Y_{\text{съотв}}}{Y_{\text{макс}}} \times 20$ <p><math>Y_{\text{съотв}}</math> е процент на участие в положителния финансов резултат, посочен от оценявания участник.</p> <p><math>Y_{\text{макс}}</math> е максималният предложен процент на участие в положителния финансов резултат.</p> <p><b>Забележка:</b> В случай, че не се предлага участие в положителния финансов резултат, оценката по този показател е 0 точки.</p>

По показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“ участниците получават следният брой точки:

ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 20.00 т.

ЗК „ЛЕВ ИНС“ АД – 20.00 т.

По показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ участниците получават следният брой точки:

ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 20.00 т.

ЗК „ЛЕВ ИНС“ АД – 20.00 т.

**За Обособена позиция №2:**

Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участник ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД по показатели №3 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; №4 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ за Обособена позиция №2 от обществена поръчка с предмет: „Застраховане на имущество и отговорност на “Булгаргаз” ЕАД в три обособени позиции“, съгласно заложените в Методиката за оценка формули, както следва:

№	Показател	Указания за определяне на оценката
3.	Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни	<p>до 10 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{C2_{\text{мин}}}{C2_{\text{съотв}}} \times 10$ <p><math>C2_{\text{мин}}</math> е най-кратък срок за изплащане на обезщетение (в работни дни).  <math>C2_{\text{съотв}}</math> е предложен срок в офертата на оценявания участник за изплащане на обезщетение (в работни дни).  <b>Забележка:</b> Участникът следва да предложи минимум 1 (един) работен ден.</p>
4.	Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователната премия.	<p>до 10 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{У_{\text{съотв}}}{У_{\text{макс}}} \times 10$ <p><math>У_{\text{съотв}}</math> е процент на участие в положителния финансов резултат, посочен от оценявания участник.  <math>У_{\text{макс}}</math> е максималният предложен процент на участие в положителния финансов резултат.  <b>Забележка:</b> В случай, че не се предлага участие в положителния финансов резултат, оценката по този показател е 0 точки.</p>

По показател №3 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“, участникът получава следния брой точки:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 10.00 т.**

По показател №4 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“, участникът получава следния брой точки:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 10.00 т.**

**За Обособена позиция №3:**

Комисията пристъпи към оценка на техническите предложения на участника **ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД** по показатели №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“; №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ за **Обособена позиция №3** от обществена поръчка с предмет: „Застраховане на имущество и отговорност на “Булгаргаз” ЕАД в три обособени позиции“, съгласно заложените в Методиката за оценка формули, както следва:

№	Показател	Указания за определяне на оценката
2.	Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни	<p>до 20 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{C2_{\text{мин}}}{C2_{\text{съотв}}} \times 20$ <p><math>C2_{\text{мин}}</math> е най-кратък срок за изплащане на обезщетение (в работни дни).</p> <p><math>C2_{\text{съотв}}</math> е предложен срок в офертата на оценявания участник за изплащане на обезщетение (в работни дни).</p> <p><b>Забележка:</b> Участникът следва да предложи минимум 1 (един) работен ден.</p>
3.	Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователната премия.	<p>до 20 точки, съгласно формула:</p> $\text{Оценка на показателя} = \frac{У_{\text{съотв}}}{У_{\text{макс}}} \times 20$ <p><math>У_{\text{съотв}}</math> е процент на участие в положителния финансов резултат, посочен от оценявания участник.</p> <p><math>У_{\text{макс}}</math> е максималният предложен процент на участие в положителния финансов резултат.</p> <p><b>Забележка:</b> В случай, че не се предлага участие в положителния финансов резултат, оценката по този показател е 0 точки.</p>



По показател №2 „Срок за изплащане на обезщетението, при настъпване на застрахователно събитие в работни дни“, участникът получава следния брой точки:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 20.00 т.**

По показател №3 „Участие в положителния финансов резултат под формата на връщане на част от застрахователните премии“ участникът получава следния брой точки:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД – 20.00 т.**

С това работата на Комисията по разглеждане и оценка на „Техническите предложения“ на участниците за всяка от обособените позиции от предмета на обществената поръчка приключи.

Като взе предвид констатациите, описани в настоящия протокол, **Комисията единодушно реши:**

**Допуска до отварянето на пликете с „Предлагани ценови параметри“** следните участници в процедурата:

За Обособена позиция №1:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“**

**ЗК „ЛЕВ ИНС“ АД.**

За Обособена позиция №2:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“.**

За Обособена позиция №3:

**ЗАД „ОЗК – ЗАСТРАХОВАНЕ“.**

**Отстранени участници:** Няма

Комисията определи пликете с „Предлагани ценови параметри“ за Обособена позиция №1; Обособена позиция №2; Обособена позиция №3 да се отворят на 08.04.2019г. от 10:00 часа в заседателната зала в сградата на „Булгаргаз“ ЕАД на ул. „Петър Парчевич“ №47 в гр. София.

Часът, датата и мястото на отваряне на ценовите оферти да бъде съобщено в „Профил на купувача“ на интернет страницата на възложителя - [www.bulgargaz.bg](http://www.bulgargaz.bg).

С това работата на Комисията приключи.

Настоящият протокол беше изготвен и подписан от членовете на комисията на 03.04.2019г.

**Комисия за провеждане на процедурата:**  
чл.2 от ЗЗПД

Иво Андреев -- Ръководител отдел „Правно“  
чл.2 от ЗЗПД

Станимир Костов -- Ръководител отдел „Финансова отчетност и методология“;  
чл.2 от ЗЗПД

Гергана Генчева -- Юрисконсулт отдел „Правно“;  
чл.2 от ЗЗПД

...

Вилма Цроданова -- Счетоводител отдел „Счетоводство“;  
чл.2 от ЗЗПД

...

Марин Филипovski -- Ръководител отдел „Контрол на доставките“